

县区新闻

全国2014秋季建筑机械交易会举行

本报讯 11日上午,由中国建设基础设施有限公司主办、荥阳市人民政府承办、荥阳市建筑机械协会协办的全国2014秋季建筑机械交易会在荥阳市举行。来自全国各地的建筑机械主机、配件、配套件生产企业汇聚荥阳,共同展示全国建筑机械行业发展成果。郑州市委常委、统战部长、市工业经济领导

小组组长王跃华和中国质量协会建设机械行业分会会长张小轩、中国质量协会建设机械行业分会秘书长朱仙惠等出席交易会。

本届建筑机械交易会共布置展位1600余个,除了300家荥阳本地企业外,还汇聚了来自北京、重庆、天津、河北等省、直辖市的参展客商共计1080

家。本届交易会共展示各类塔式起重机、混凝土搅拌机、运输罐、装载机、挖掘机械等建筑机械产品10000余种。

建筑机械交易会以现场展示、技术咨询、信息发布、洽谈交易为主,旨在沟通产需,是目前行业内最具规模和影响力的国家级专业展会。荥阳市是继2008年、2011年后第三次承办。

据悉,荥阳市的建筑机械行业历经30多年的发展壮大,成为基础雄厚、体系完备、辐射面广、在全国有重要影响的产业,产品销售遍及全国各地及印度、墨西哥等10余个国家。2007年,荥阳被中国建筑机械总公司授予“中国建筑机械之乡”称号。郑州晚报记者 姚辉常 实习生 李婷婷 通讯员 蒋士勋

金水区15个办事处同时“亮剑”综合执法

本报讯 证照不全、占道经营、店外突出经营、违章建筑,纬五路省人民医院斜对面,有一家常年霸占道路的无名早餐店。10日上午,金水区花园路街道办事处联合多家职能部门综合执法,将“顽疾”彻底根除。为进一步加强城市道路市容秩序管理工作,有效遏制节后占道经营摊群乱点反弹现象,确保金水区国家卫生城市复审重点工作顺利开展,全区花园路、文化路等15个街道办事处同时开展集中整治,1500人参与行动,这是继经八路街道作为综合执法试点后,金水区首次大型集中行动。

通过综合执法、联动管理、联动巩固的工作模式,该区力促全面实现“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范管理”,以干净整洁的市容秩序迎接国家卫生城市复审。

郑州晚报记者 王翠 实习生 李婷婷 通讯员 韦丽云 张亚芳

惠济区多部门联手整治占道经营

本报讯 昨天,惠济区城市管理执法局联合区食药局、卫生局、公安局等多家责任单位在创卫复审工作期间对南阳路北环桥下、丰华路北环交叉口旧货交易市场占道经营商贩进行集中清查,共计出动执法人员40余人,执法车辆5辆,清理北环桥下占道经营商贩7处、旧货市场占道经营商贩5处,登记保存家具20余件,确保北三环立交桥附近市容市貌的整洁有序。

郑州晚报记者 刘怡辰

荥阳路政网格员义送九旬翁回家

本报讯 荥阳市交通路政管理大队的网格员苏医军护送老人回家的事,在网格下沉村的群众中传为佳话。

9月23日下午4时,网格下沉人员苏医军驱车行至金寨乡与高村乡交界处十字路口时,突然看见路边一拾荒老大爷不小心跌进路边半米深的玉米地里。苏医军立即停车没有犹豫,跑过去把老大爷搀扶到车上,询问老人住处。

受惊吓的老人说不清住址。苏医军跑到玉米地里把老人散落下来的物品一一拾起拿到车上。拉着老人向村民打听,最后问知是金寨乡金寨村七组村民李老文的93岁老父亲。经过半个小时的路程,回到家的老人拉着苏医军的手感激地对家人说:“我今天真是遇到好人了!”

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张军萍

中牟募集2200万元善款

本报讯 11日上午,中牟县2014“郑州慈善日”活动在中牟县人民文化广场举行,本次活动授予中牟农商银行等10家企业“十大爱心企业”荣誉称号,授予县教体局等18个单位“优秀组织

单位”荣誉称号,授予丁继红等15人为“慈善好人”荣誉称号,并现场向20名困难群众每人发放1万元救助款。现场还进行了举牌捐赠,共接受社会各界爱心捐款2200万元,其中捐款100

万元以上企业达20家。

中牟慈善企业代表,中牟农商银行行长李效楠接受采访时表示:“作为一个县域金融企业,60多年来,我们始终服务大众,回报社会作为使命

和宗旨。并逐步成为全行员工的共识,也希望社会各界人士将爱心不断传递下去,传递正能量,弘扬真、善、美。”

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 张效强 周世正



经三路小学“七彩童心中国梦”受捧

本报讯 11日下午,金水区经三路小学全体师生庆祝第65个少年先锋队建队日主题活动——“七彩童心中国梦”仪式热烈举行,400名朝气蓬勃的孩子加入了少先队。新聘的37位新少先中队辅导员、12位校外辅导员接过了校方颁发的证书。

当约400名一年级新生一一戴上少先队红领巾时,活动

进入高潮。“希望你们接过少先队的旗帜,让星星火炬代代相传。好好学习,快乐成长!”校长徐丽热情寄语。

压轴戏为高年级12支合唱队竞展歌喉:《清晨》《让我们荡起双桨》《小螺号》等清新动听的曲子在校园上空久久飘荡……

郑州晚报记者 李红辉 通讯员 朱红梅 文/图

新闻后续

经晚报报道,各界为白血患儿尹浩宇家捐款10万余元 尹建立:我又有了活下去的信心



本报讯 “谢谢大家,大家的热心帮助已让我和家人看到了希望,有了活下去的信心。”近日,尹建立与记者取得联系,一定要记者向所有为他的家庭雪中送炭的人表达谢意。

9月10日,郑州晚报报道了《10岁乖巧儿子身患白血病,母亲为脐带血救儿怀胎6月陷入昏迷 父亲尹建立:我家的天塌了》,白血病患者尹浩宇的懂事与他妈妈脑出血住进重症监护室后的病情,引起社会爱心

人士的关注。

近日,淮阳县政府办公室一行5人来到浩宇的出租屋进行慰问帮扶送上捐款(如图)。其中淮阳县政府办捐款2600元、县妇联捐款1000元、县总工会捐款5000元、淮阳县刘振屯乡政府捐款5200元、县教育系统捐款33000元、县慈善总会捐款10000元、县泰恒钢构有限公司捐款20000元。

连日来共陆续接收社会捐款10万余元,可喜的是浩宇妈

妈王霞也已恢复意识,能搀扶着走路了,肚子里的孩子胎心正常,小浩宇的第9次化疗即将开始。浩宇父亲尹建立借晚报向帮助他的人表达感谢,虽然医疗费用还有很大差距,但已让他和家人看到了希望,有了活下去的信心,感谢大家雪中送炭。想帮助小浩宇一家的好心人,可拨打晚报热线:96678。

郑州晚报记者 杨宜锦 实习生 李婷婷 文/图

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报